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Poz. 24 127 nie ujgto zbrojenia stép SF7 Prosimy o korekte przedmiaru,
Powinno by¢: W poz.24 ilosé 0,450t, w poz.27 ilos¢ 1,181t
Prosze uzupetnié
Nalezy przyjgé zgodnie z wykazem zbrojenia z uwzglednieniem ilosci elementow.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreslenia wartosci robét i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokonaé wiasnej kalkulacji.

Czy w Poz. 43 ilo§¢ nie powinna byé 0,184t - zgodnie z zestawieniami stali dla
podciagow ?
Nalezy przyjgé zgodnie z wykazem zbrojenia z uwzglednieniem ilosci elementow.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreslenia wartosci robot i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokonaé wiasnej kalkulacji.

Czy w Poz. 44 ilos¢ nie powinna by¢ 0,104t - zgodnie z zestawieniami stali dla
podciagéw ?
Nalezy przyjgé zgodnie z wykazem zbrojenia z uwzglednieniem ilosci elementéw.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreslenia wartosci robdt i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokonaé wlasnej kalkulacji.

Czy w Poz. 45 ilos¢ nie powinna byé 1,623t - zgodnie z zestawieniami stali dla
podciggow?
Nalezy przyjgé zgodnie z wykazem zbrojenia z uwzglednieniem ilosci elementow.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreslenia wartosci robdt i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokonaé wiasnej kalkulacji.

Czy w Poz.46 ilo$¢ nie powinna by¢ 16,288m3 - zgodnie z rysunkami podciagdw?
Nalezy przyjgé zgodnie z rysunkami. Przedmiar stanowi element pomocniczy do
okreslenia wartosci robdt i wykonawca powinien przed zlozeniem oferty dokonaé
wlasnej kalkulacyi.

Czy w pozycjach 47, 48, 49,50 ujeto wszystkie nadproza (parteru i I pigtra)?
Tak

Czy w poz. 47 nie powinno by¢ 76,56m2?
Nalezy przyjgé zgodnie rysunkami. Przedmiar stanowi element pomocniczy do
okreslenia wartosci robot i wykonawca powinien przed zlozeniem oferty dokonaé
wlasnej kalkulacji.

Czy w poz.48 nie powinno byé 0,094t?
Nalezy przyjaé¢ zgodnie z przyjetym zbrojeniem wedlug rysunkéw konstrukcyjnych.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreSlenia wartosci robdt i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokona¢ wlasnej kalkulacyi.
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9) Czy w poz.49 nie powinno by¢ 0,455t?
Nalezy przyjgé zgodnie z przyjetym zbrojeniem wedlug rysunkow konstrukcyjnych.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreslenia wartosci robot i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokona¢ wlasnej kalkulacji.

10) Czy w poz.50 nie powinno by¢ 6,005m3?
Nalezy przyjgé zgodnie vysunkami. Przedmiar stanowi element pomocniczy do
okreslenia wartosci robdt i wykonawca powinien przed zlozemiem oferty dokonaé
wlasnej kalkulacji.

11) Brak zestawienia zbrojenia nadprozy i wiencow w projekcie konstrukcji. Prosimy o
uzupelnienie.
Opis dotyczqcy zbrojenia nadprozy i wieticow znajduje sie na rysunkach
konstrukcyjnych.

12) Poz.56 przedmiaru — z ktérego rysunku (zestawienia) przyjeto w tej pozycji mas¢ 19kg
i masg¢ 40kg? Czego one dotycza?
Nalezy przyjgé zgodnie z wykazem zbrojenia z uwzglednieniem iloSci elementow.
Przedmiar stanowi element pomocniczy do okreslenia wartosci robot i wykonawca
powinien przed zlozeniem oferty dokonac wiasnej kalkulacji.

13) Poz.61 przedmiaru — czego dotyczy masa stali 960kg?Skad masa stali 1230kg czy moze
powinno to 123kg? Brak takich ilosci w zestawieniach zbrojenia stupdw.
W pozycji 61 przedmiaru jest brak ilosci.




